



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
OP Podnikání a inovace
pro konkurenceschopnost



Název projektu:

MATRACE - testování matrací pro děti a dospělé

Číslo projektu:

CZ.01.1.02/0.0/0.0/20_358/0026908

Řešeno za finanční podpory EU

Společnost AHORN CZ, s.r.o. je firma působící v Jihomoravském kraji již více než 20 let a je ryze českou společností, zaměstnávající v současné době 105 zaměstnanců.

Firma vyrábí lamelové rošty, postele, matrace a polštáře nejrůznějších velikostí, materiálů, provedení a funkcí ve standardních i atypických rozměrech. Ročně vyrobí cca 180 000 ks roštů. Sortiment dodává specializovaným prodejnám nábytku, obchodním řetězcům a výrobcům nábytku, zejména do zemí střední Evropy.

Výroba nábytku a matrací ze své podstaty představuje spojení tradičních řemesel, umělecko-kreativních oborů a průmyslové výroby. Její výstupy zasahují do široké škály lidských činností, včetně tradičních průmyslových odvětví. Společnost se svou činností snaží udržet tradiční průmyslové odvětví, uchovat, rozvíjet a inovovat ojedinělé kompetence nejstarších průmyslových odvětví se silnou vazbou na lokální identitu a rozvoj regionu. Společnost také využívá přirozenou interdisciplinaritu a propojení do dalších odvětví.

Výrobky firmy AHORN jsou výsledkem neustálého vývoje a testování používaných materiálů, komponentů a jejich provedení. Pouze touto cestou mohou vzniknout profesionální produkty té nejvyšší kvality. Prioritou pro nás je kvalitní provedení a bezpečnost výrobků zajišťující zákazníkům a koncovým uživatelům komfort a kvalitní spánek.

Ověření dosažení deklarovaných parametrů funkčnosti a bezpečnosti výrobků zajistí zvýšení konkurenceschopnosti naší společnosti na tuzemském ale i zahraničním trhu.

Kvalitu spánku lze ovlivnit výběrem vhodné matrace. Správná volba matrace přispívá k ideální podpoře páteře v jejím přirozeném anatomickém tvaru, při kterém dochází k regeneraci organismu. Ověřené vlastnosti vyvinutých vzorků matrací podložené akreditovanými protokoly pomohou koncovým zákazníkům zorientovat se v nabídce a vybrat si matraci na míru svým potřebám a požadavkům.

Cílem projektu je využít nové technologie a materiály pro výrobu matrací a služby akreditované zkušebny TZÚ, s.p. k tomu, abychom mohli nabízet trhu výrobky, které vyhovují požadavkům z pohledu užitných vlastností, bezpečnosti, ergonomie a komfortu vedoucí ke zdravému spánku. V projektu bude využito know-how, technické a technologické vybavení TZÚ s. p. a jeho akreditované zkušebny nábytku. Přínosem projektu je ověření dosažených technických vlastností, způsobu provedení, funkčnosti a bezpečnosti našich nově vyvinutých vzorků matrací.

Období řešení projektu: 8 /2021 - 12/2021

Místo realizace projektu: firma Ahorn CZ s.r.o.